
Skupštini su bili nazočni slijedeći predstavnici klubova: Radomirović Dragan, Fonović Matej, 
Špoljarec Davor, Posarić Igor, Fumić Vladimir, Mikulić Dragan, Čehajić, Gragac Krešimir, 
Keindl Kristijan, Fonović Žak, Gržić Ildo, Radeka Dragan, Šimunić Vladimir, Glavočević 
Marko, Marković Adriano, Ujčić Eugen, Židić Nenad, Fržop Joško, Mišović Luka,  Gržinić 
Ivica, Vrancich Sandro, Remar Anton, Gajbud Bernard, Potočki Nino, Škacan Ervin, Zorović 
Ante, Čanak Luka, Šuprina  Željko, Podrabarac Mario, Podsednik Richard, Pleško Eugen, 
Krajačić Davor, Gelo Robert 
 
Skupština započinje čitanjem pisma Predsjednika Predraga Štromara: 
Ovime ovlašćujem Sandra Vrancicha da vodi sjednicu Skupštine HBSa dana 27.02.2008 
umjesto mene, i unaprijed Vam se zahvaljujem na razumijevanju. 
 
1. Izbor radnih tijela 
 
Vrancich: Dnevni red ste svi dobili, htio bih pozdraviti sve prisutne djelatnike i sportaše gđu. 
Biserku Vrbek iz Olimpijskog odbora i novinare ukoliko ih ima u prostoriji. 
Prešli bi odmah na prvu točku dnevnog reda izbor radnih tijela, izborno-verifikacijskog 
povjerenstva, izbor zapisničara i ovjerovitelja zapisnika. 
Za izborno-verifikacijskog povjerenstvo predlažem Matej Fonović, Robert Gelo i Rudi 
Segnan, za ovjerovitelja zapisnika Luka Mišović i Amir Čehović za zapisničara po dužnosti 
Ivo Rilović gl. tajnik saveza, da li se slažemo, da li ima još koji prijedlog? 
 
______: po poslovniku trebamo utvrditi da li je moguće da zamjenska osoba predstavlja klub 
(Marun, Buzet) 
 
Rilović: To je točno, ali najprije Izborno-verifikacijskog povjerenstva daje svoje očitovanje o 
tome Skupštini. 
 
Špoljarec: Predlažem da u Izborno-verifikacijsko povjerenstvo uđu Kristijan Keindl i Eugen 
Ujčić i Robert Gelo. 
 
Vrancich: Samo trenutak da odmah riješimo jednu stvar jer po Poslovniku predsjednik 
saveza, odnosno osoba koju on ovlasti, predlaže izborno verifikacijsko povjerenstvo, koje se 
sastoji od tri člana, zapisničara i dva ovjerovitelja zapisnika, ali ako Skupština odluči da i 
netko drugi može predložiti verifikacijsku komisiju, to možemo staviti na glasanje i idemo 
dalje 
 
Špoljarec: Ja bih onda ispravio svoj prijedlog, ne, ne ostaje naš prijedlog. 
 
Buljan: Za dopunu dnevnog reda jer sad ili kasnije. 
 
Vrančić: Kad izborno-verifikacijskog povjerenstvo završi svoje. 
 
Buljan : U redu dobro. 
 
Vrancich: Da li glasamo ili i skupština predlaže kandidate? 
 
Špoljarec: Ako predsjednik predlaže radna tijela, onda ih Skupština treba odobriti ili ne  
 
Vrancich: Dajem na glasanje prijedlog Matej Fonović, Robert Gelo i Rudi Segnan, da li se 
slažemo da budu u komisiji, tko je za, 32 natpolovična većina, OD UKUPNO 50, samo da 
odgovorim svatko za jednu točku ima pravo na jednu raspravu i repliku, javite se dva puta ali 
ne 4 puta. 
 
 



3. Verifikacija mandata 
 
Špoljarec: Nije po istoj točki čini mi se da po Poslovniku dopredsjednici saveza nemaju pravo 
glasa. 
 
Vrancich: Dobro u redu Gržić i Vrancich to je 32 manje 6, 26 prema tome molim izborno-
verifikacijskog povjerenstvo da zauzme mjesto i pregleda papire, što se tiče  
Ovjerovitelja zapisnika predlažem Luka Mišović i Amir Čehović, dajem na glasovanje 28 
glasova i prijedlog zapisničar po službenoj dužnosti Ivo Rilović glasovanje .. 28 glasova. 
 
2. Proglašenje najboljih biciklista 
Dok čekamo da izborno verifikacijsko povjerenstvo odradi svoje ja bih prešao na proglašenje 
najboljih biciklista, za MTB da dodjeli pehare Fumić Vlado... 
 
Čanak: Što se tiče glasova Lovrana i Buzeta o kojima moramo raspravljati nakon što smo 
izabrali Izborno verifikacijsko povjerenstvo, mi smo izabrali komisiju glasovima Skupštine, a 
još ne znamo da li ta dva kluba imaju pravo glasa ili ne. 
 
Vrancich: Sad ćemo znati odmah. 
 
Čanak: To smo trebali raspraviti prije bilo kakvog glasanja 
 
Vrancich: Neću dozvoliti da nakon sto nešto zaključimo da se vračamo nazad, raspraviti 
ćemo ali da utvrdimo stanje. 
 
Čanak: Vi ste izabrali 26 od 50 glasova, a za 5 minuta ćemo zaključiti da ima 26 od 56 
glasova. 
 
Vrancich: Prije nego idemo na proglašenje pobjednika, evo Čanak predloži što si htio. 
 
Čanak: Predlažem da se riješi što je sa glasovima klubova Marun Lovran i Buzet 
 
Vrancich: O čemu se radi? 
 
Čanak: Mislim da ima još klubova koji imaju taj problem. 
 
Fumić: Ja zamjenjujem Damjanića i moram dobiti mandat da mogu glasati. 
 
Vrancich: Evo po Pravilniku znamo da ne možemo promijeniti delegata u zadnji čas, osim u 
iznimnim slučajevima, i o tome odlučuje Skupština, ali oni koji imaju pravo odlučivati. 
Sad Skupština treba odlučiti da li je Damjanić stvarno bolestan ili je išao na more, a to bi 
trebali rješavati klub po klub,  jer skupštinari moraju odrediti o opravdanosti, Skupština 
odlučuje o tome. 
 
Buljan: U ime ZBSa, naime mi smo imali Skupštinu prije dva dana, na službenoj email adresi 
saveza dobivate poruku da je inbox pun ili da je odbijen mail, prema tome rok od 5 dana 
Skupština bi trebala elastično shvatiti, prema tome onaj koji je sada dao vjerodajnice mislim 
da je obavio svoju dužnost i da ima pravo glasa. 
 
Rilović: Svi mailovi su regularno primljeni i mail od tvoga kluba je primljen na vrijeme. 
 
Smolić: Dajte da ovo probamo odraditi ljudski normalno i bez tenzija, ukoliko je određen klub 
član HBSa delegirao svojeg u roku i ako se u međuvremenu dogodilo nešto radi čega on nije 
mogao doći ja ne vidim razloga zašto oduzeti tom klubu pravo da ima svojeg delegata, taj 
klub je član HBSa, mi svi znamo Damjanića i znamo da bi on sigurno htio biti ovdje, meni je 



rekao da je bolestan, meni je smiješno raspravljati da li netko ima pravo zamijeniti Damjanića 
ili ne, opet bi u startu Skupština krenula u krivom smjeru, hvala lijepo. 
 
Fonović: Skupština nema pravo glasati u ime nekog kluba znači mora biti osoba koja je 
ovlaštena od predsjednika svojeg kluba. Mi nemamo ingerencije da izglasamo nekog bez 
odluke kluba. 
 
Smolić: Imamo, imamo. 
 
Čanak: Podrazumijeva se da je klub ovdje. 
 
Fonović: Da ali mora imati ovjerenje od svojeg kluba. 
 
Svi : da 
 
____ po poslovniku čl.36 takvu odluku Skupština donosi na samom početku zasjedanja pa 
imao on 0,1,ili 3 glasa 
 
Fržop: Treba utvrditi da li treba od ovog 50  treba odbiti vaša 3 glasa ili  
 
Rilović: Ja se ispričavam krivo sam rekao nije 50 nego 34 dakle bilo je 26 od 34. 
 
Segnan: Sada imamo stanje sada smo verificirali 
 
Židić: BK Makarska, u nedjelju je netko poslao u moje ime fax, dakle od nedjelje do danas je 
6 dana, dakle na ulazu nisam dobio iako sam ja predstavnik i iako imam ovjereno nisam 
dobio glas, samo mi recite po kojem osnovu je nisam ovdje u prilici da glasam, jer to je glupo 
da ja dolazim i da me netko miče zato jer je prošlo 6 dana. 
 
Vrancich: Po pravilnicima bitno da su klubovi poslali prijavnicu na vrijeme, a mi ćemo sada 
izglasati da li ćemo prihvatiti ove izjave jer tako piše po poslovniku jer ako Damjanić nije 
mogao doći umjesto njega Fumić, da li može biti ili za neki drugi klub isto tako, jer se 
slažemo s time? 
 
Židić: Ja se ne diram u poslovnik nego u fakte, da li mogu biti ovdje ili ne mogu biti ovdje. 
 
Vrancich: Svi mogu biti ovdje, ovdje ima i drugih ljudi koji nemaju pravo glasu a vi imate i 
pravo diskusije. 
 
_____ što se tiče glasova za verifikacijsku komisiju, glasano je samo za nije glasano ni protiv 
ni suzdržan , mi možemo vjerovati tajniku da je bilo 40 glasova  ne znamo koliko je stvarno 
bilo glasova , jer nije glasano protiv 
 
Smolić: Protiv i suzdržano to mora biti 
 
Vrancich: ako je bilo 50 a izglasano je 32 to je ono što je dovoljno i mislim da ne treba glasati 
protiv. 
 
____ koliko nas ima u savezu? , treba, mi ne znamo koliki je ukupni broj 
 
Vrancich: OK ne ću ponoviti tko je za jer to smo odradili , pitati ću tko je protiv 
 
______od početka se krenulo loše , znači mi smo prvu točku potvrdili ovlasti , prvo dajmo 
ovlasti ljudima koji su donijeli ovlasti u papirima koje smo mi dobili ja sam izbrojio 33 glasa ja 
ne znam otkud sad 50  



 
Gelo : 34 mi smo sada provjerili 34 
 
______Spomenuti je broj 50 pa se računalo 26 od 50 pa je zaključeno da je to OK 
 
Pleško: Ja bih volio da skupština završi do 1h, ima tu klubova koji su dali olimpijske 
kandidate, reprezentativce, onaj koji ne vjeruje verifikacijskoj komisiji neka ode na drugu 
stranu i neka se uvjeri, pa ne ćemo se sad natezati jedan sat, meni je svejedno. 
Tko će biti u verifikacijskoj komisiji  
 
_____ ako je nemam glasa za svoj klub? 
 
Pleško: To ti nisam ja kriv 
 
____: Nemam predstavnika jer ga nismo glasali 
 
Vrancich: Nismo mi krivi ako ga niste izglasali, po Poslovniku oni koji imaju izmjene nemaju 
pravo glasa za verifikacijsku komisiju, a sad ako skupština odluči da imaju pravo glasa, neće 
oni glasati za verifikacijsku komisiju jer nemaju pravo glasa. 
 
Rilović: Ako mogu taj članak Poslovnika, pa da svima bude jasno. Dakle iznimno u 
slučajevima da osoba koja je navedena u formularu kao predstavnik ne može pristupiti, istu 
može na taj dan zamijeniti neka druga koja ispunjava uvjete uz predočenje ovlaštenja s 
potpisom ako skupština odluči da se radi o izvanrednoj situaciji, zato postoji komisija koja će 
dati zaključak Skupštini koja će o tome odlučiti. 
 
Smolić: Samo ako mogu objasniti, u ovoj situaciji od nečega se mora početi, verifikacijska se 
komisija mora odabrati i odlučiti  o ovim stvarima tko ima pravo glasa i onda se kreće sa 
Skupštinom i sa glasanjem, u pripremi Skupštine oduzeto je pravo glasa nekim klubovima 
temeljem jedne formulacije u Statutu ne znam iz kojeg razloga. Sa Žakom se u potpunosti 
slažem, dakle oduzeto je pravo glasa klubovima koji do 15.11. nisu zatražili svoje glasove 
iako oni bi to trebali dokazivati  HBSu koji i ima uvid u stanje i dokaze ( popis klubova koji su 
organizirali utrke i ima popis licenciranih vozača), ukoliko ćemo se tako slijepo držati statuta, 
onda zašto ta tabela sa glasovima nije potvrđena od strane IO-a. 
 
Vrancich: je 
 
Smolić: U statutu jasno piše, zapisnik koji postoji na stranicama Saveza i koji je poslan 
klubovima u njemu ... bila je jedna jedina sjednica IOa nakon 15.11 to je 12ta  sjednica 
zadnja, 11 je bila 13 11 dakle tri dana prije ovog roka, o kojem govori, dakle IO u zapisniku 
koji je  poslan klubovima nije nanio i nije iznio da se glasalo o tabeli, jer po statutu dva članka 
to definiraju čl. 30.2  tajnik izrađuje prijedlog liste glasova  i dostavlja ju IOu na prethodno 
potvrđivanje i nakon toga potvrđena od IOa ide klubovima tjedan dana prije skupštine. Sad ja 
pitam, da li je tajnik odlučio o glasovima ili IO? To što ste vi razgovarali formalno ili 
neformalno nama je bitan dokument koji je poslan klubovima a drugo, takve stvari su suvišne 
i dovode uvijek do ovih situacija, ako su ljudi radili i zaradili organizirali utrke imaju 
licencirane vozače svojim radom zaradili glasove, ja ne vidim razloga da im se to oduzme, 
želimo li mi kao Savez poticati rad ili nekim smicalicama ta prava oduzeti, vi znate da ja dok 
sam bio predsjednik bio protiv podjele i bio sam smijenjen zato jer ste ocijenili da sam loše 
radio, ali kažem ako se već usvojilo kako ljudi dobivaju glasove zašto to pravo oduzimati 
pogotovo ako je to formalno, ako ćemo se držati statuta ajmo ga se onda uvijek držati. 
 
Segnan: Može li verifikacijska komisija dati prijedlog koji je konstruktivan za sve. Ovdje je 
točno ustvrđeno 34 glasa koji imaju pravo i ovdje je još 9 glasova koji ili imaju zamjenu ili su 



zakasnili s prijavom, mi predlažemo skupštini da se prihvati 34 verificirana i prisustvo još tih 9 
glasova i da tih 9 glasova imaju pravo glasa na Skupštini. 
 
Vrancich: Ja bi samo htio odgovoriti, što se tiče Statuta vezano na taj članak da treba poslati 
15.11 Savezu prijavu ja se slažem da ga trebamo promijeniti, jer pojedini klubovi to 
jednostavno zaborave, vezano uz drugo mi smo 7.2. održali IO na kojem smo donijeli odluku 
da potvrđujemo tabelu  nakon sastanka cestovnog odbora 
 
Rilović: IO je donio zaključak da potvrđuje sve odluke donesene na telefonskim sjednicama, 
to je jedna stvar, nije točno da klubovi nemaju uvida u članstvo, jer je sve javno na Internetu, 
i rezultati i licencirani, sve je transparentno i svi imaju uvid u sve. 
  
Ujčić: Imam pitanje u vezi klubova koji su kažnjeni Istra Bike i Jastrebarsko, na kojoj osnovi 
su kažnjeni i gdje je potvrda od IO-a. 
 
Rilović: Ti klubovi nisu podmirili sva dugovanja prema Savezu, to je u statutu i to je poslano 
na IO koji je to ...  
 
Ujčić: Toga nigdje u zapisniku nema i drugo utrka je odgođeno jedno 30tak znači ostali nisu 
trebali biti kažnjeni 
 
Rilović: Ima u zapisniku jer ste  dobili tablicu potvrđenu od IO to su svi klubovi dobili. 
 
Vrancich: 7.2. smo imali sastanak u Zagrebu nakon Cestovnog odbora. 
 
Smolić: Trebalo je u zapisnik staviti koje su to sve odluke telefonom donesene pa vi možete  
reći da ste oko zna čemu razgovarali. 
 
Rilović: Ali klubovi su dobili tu tablicu. 
 
Smolić: Nije potvrđena. 
 
Vrancich: Riloviću tko se je žalio nakon te tablice pismeno. 
 
Rilović: Buzet i Maraton. 
 
Vrancich: O Buzetu sad raspravljaju i Maraton koje je tu, uključimo i njega u raspravu. 
 
Čanak: Ja bi samo htio reći o ovim klubovima koji nisu podmirili financijske obaveze 
Jastrebarsko, Maraton i Istra bike, tim klubovima su propisane kazne zbog neodržavanja 
utrka u kalendaru, u MTB pravilniku piše da se kazne propisuju zbog neopravdanog 
održavanja utrke, a odluku o tome donosi MTB tehnička komisija, prošle sam godine  
Tehnička komisija sam bio ja Eugen Joško g. Antić i bila je Iva u to vrijeme. U trećem 
mjesecu je Jastrebarsko trebalo održati uspon na Japetić, a bilo je pola meta snijega je'l to 
opravdan ili neopravdan razlog, oni su radi neodržavanja dobili kaznu 2400 kn koju do dana 
današnjeg nisu platili, tu kaznu je potpisao Ivo Rilović. Maraton nije održao utrku zbog svojih 
financijskih problema, a Istra Bike je utrku održao i na njoj je bilo 300 natjecatelja samo se 
nije bodovala za kup. 
 
Glavočević: Članak 21, u slučaju da klubovi ne ispunjavaju kriterije i uvjete za punopravno 
članstvo, isti mogu postati odnosno postaju pridruženim članicama saveza ako skupština 
odluči. 
 
Rilović: Postaju, automatski to postaju. 
 



Vrancich: Kad govorimo o hrvatskom biciklizmu, dragi MTB-keri odgovaram Čanku u 7 
mjesecu ili 6 mjesecu je bila sjednica u zagrebu u Kranjčevićevoj ulici, od tog trenutka imali 
„smo“ dovoljno prilika da se organiziramo i da krenemo dalje, pozitivno a ne destruktivno i da 
se krene dalje, nitko se nije htio prihvatiti ničega, samo opstrukcija, samo psovke, članci po 
novinama i mailovi da bi advokati imali posla, imali ste vremena se organizirati i pobiti sve 
ove odluke koje je možda IO krivo procijenio, ali možda je i dobro. Sada smo ovdje krećemo 
s ovim prijedlogom Verifikacijske komisije, a kasnije kada se uključe i drugi ćemo vidjeti dali 
smo protiv financijskog izvještaja i protiv izvještaja predsjednika i izabrati ćemo novog 
predsjednika. 
 
Čanak: Replika, vi ste rekli da amo imali mogućnosti promijeniti Vaše odluke, odnosno pobiti 
vaše odluke. 
 
Vrancich: Organizirati se, pa MTB odbor se nije organizirao, svi su dali ostavku nitko neće 
raditi, izbornik, direktor nije odveo reprezentaciju na svjetsko prvenstvo. 
 
Pleško: Trebali ste imati MTB odbor i tamo riješiti sve probleme kao i mi na Cestovnom 
odboru. 
 
Segnan: Komisija je verificirala regularnost 34 glasa, pored toga imamo 9 glasova koji imaju 
zakašnjele prijave  ili promjene predlažemo da se i tim 9 glasova skupština da pravo glasa, i 
imamo klubove Buzet Maraton i Makarska nemaju pravo na veći broj glasova glasa, 
Makarska nema, pardon Makarska ima pravo na jedan glas dakle 10 glasova, klubovi koji 
imaju zamjenu Dubrava, ZBS, Marun, Rijeka, Kvarner i Makarska, 
 
Vrancich: I BK Rijeka i BBK Kvarner će ovlastiti zamjenske predstavnike. 
 
Segnan: BK Buzet i Maraton po ovim kriterijima nemaju pravo glasa. I Buzet i Maraton imali 
su manje od tri natjecatelja na tri utrke. 
 
_____ nije točno 
 
 
Vrančić: Dajte papire i riješite to sa verifikacijskom komisijom , možemo li mi sada podijeliti 
pehare 
 
______: postoji li odluka o DH Gračišće da nije u kalendaru ?  postoji odluka o neregularnosti 
a ne da je u kalendaru 
 
Segnan: To što je utrka u kalendaru ne znači da je regularna.  
 
Vrancich: Vrlo je žalosno da jedan klub traži da ima pravo na 3 glasa, ako je upitan nastup 
na trećoj utrci, klub mora ići na 25 utrka. 
 
Segnan: Ono što smo naveli iza toga i dalje stojimo i dajem prijedlog Predsjedavajućem na 
glasanje. 
 
Vrancich: Idemo na glasanje, prijedlog Verifikacijske komisije, dakle osim 34 glasa da 
prihvatimo i promjene koje je navela Verifikacijska komisija dakle dodatnih 10 glasova  
 
Vrancich. Tko je za? 34. Tko je protiv? 0, tko je suzdržan ? 0 
 
Segnan: 34 glasova jednoglasno je usvojeno , protiv 0,  suzdržan 0 
Sada imamo ukupno 44 glasa, molim predstavnike da dođu po papiriće za glasanje. 
 



Vrancich: Prije usvajanja Dnevnog reda molio bih da napravimo dodjelu pehara, Za MTB 
pozvao bih Vladu Fumića da podjeli pehare, veliki bivši i sadašnji vozač; krenuli bi od 
najmlađe, najveća nada u MTBu, Antonela Ferenčić iz MTB Istra Pazin, molim g. Ujčića da 
preuzme, najbolja MTB biciklistica Andrea Kiršić iz MTB Istra Pazin, najbolji MTB biciklist 
Pavao Roset iz BK Kalorija i najbolji MTB klub, BGT Tuškanac, hvala Fumić. 
Za cestu za mlađe kategorije ja bih pozvao Izbornika Remara da podjeli pehare  Početnik 
Petar Perica , Kadet Marko Barbir Fortica, Juniori Deni Baniček BK Loborika, hvala Remaru. 
Za Seniore ja bih zamolio Pleška da podijeli pehare za U23 Kristijan Đurasek, i Elite 
kategorija Radoslav Rogina vozači Perutnine, a od ove godine Loborike, najbolji biciklist 
Radoslav Rogina, i za najbolju cestovno ekipu BK Loborika. 
 
Čanak: ja bih u ime BBK Šišmiš čestitao svima koji su dobili nagrade i izrazio bih žaljenje što 
se i u MTBu ne dodjeljuju nagrade po kategorijama kao i na cesti, ne zbog nas koji to vozimo 
nego zbog vozača. 
 
Vrancich: Hvala na prijedlogu, moramo se malo vratiti jer je Verifikacijsko povjerenstvo 
ustanovilo da Amira Čehovića koji je predložen za ovjerovitelja zapisnika nema u Sali pa bi 
morali preložiti novog ovjerovitelja, ja bih predložio Eugena Pleška iz Zagreba, drugi je 
ovjerovitelj Luka Mišović iz Pule. 
 
Pleško: Ajde ako neće nitko ja ću u interesu biciklizma. 
 
Vrancich: Dajem ponovno na glasanje osim Luke Miševića, Eugen Pleško za ovjerovitelje 
zapisnika tko je za: 32. Protiv: 0. Suzdržan: 3. 
Idemo na usvajanje Dnevnog reda, ako mislimo da smo prve dvije točke odradili izbor radnih 
tijela i proglašenje najboljih biciklista. 
 
Segnan: Kao Verifikacijska komisija zaboravio sam jednu stvar reći, dakle imamo 44 glasa, 
natpolovična većina je 23 glasa. 
 
Vrancich: Verifikaciju mandata smo obavili. Pod 4. Imamo verifikacija zapisnika s prethodne 
skupštine. Pod 5. razna Izvješća, predsjednika, financijsko, komisija i povjerenika, izbornika i 
direktora. Pod 6. davanje razrješnice Predsjedniku i IO u. Pod 7. izbor predsjednika HBSa, 
predstavljanje kandidata i izbor. Pod 8. izbor članova novog IOa.  Pod 9 planovi. Pod 10. 
prijem novih članova. Pod 11. usvajanje Kalendara . 
Čuo sam da ima novih prijedloga. 
 
Buljan: Ja bih u ime ZBS-a bih predložio dopunu Dnevnog reda i pročitati ću kako je to na 
ZBS u doneseno. Dakle na godišnjoj skupštini ZBS a održanoj 26.02.2009 donesena je 
odluka u svezi članka  27.4 statuta HBS-a koji određuje rok za ostvarivanje prava na dodatne 
glasove u radu skupštine HBS-a, a glasi: Biciklistički klubovi u RH a koji žele ostvariti 
dodatne glasove na skupštini moraju do najkasnije zaključno 15.11. znači prethodne godine 
dostaviti savezu dokaze o ispunjavanje uvjeta i kriterija navedenih u prethodnom odredbama 
ovog članka u protivnom isti ostvaruju na samo jedan osnovno glas na predstojećoj skupštini, 
predlažem izmjenu, a vezano na datum ne 15.11. nego 15. siječanj. Prijedlog bi glasio da 
biciklistički klubovi u RH a koji žele ostvariti dodatne glasove na skupštini moraju do 
najkasnije zaključno 15.sijčnja, dostaviti Savezu dokaze o ispunjavanje uvjeta i kriterija 
navedenih u prethodnom odredbama ovog članka u protivnom isti ostvaruju na samo jedan 
osnovni glas, obrazloženje sadašnji datum nije realan budući da sezona još nije završila i 
neki klubovi bi eventualno stekli pravo na još jedan glas treba dozvoliti da klubovi u kojima 
većinom rade volonteri ažuriraju svoje podatke kako bi mogli ih dostaviti HBSu, evo to je 
prijedlog ZBSa i drugi prijedlog je vezan na točku 7. gdje imamo dvije podtočke 
predstavljanje kandidata i izbor predsjednika da imamo i treću međutočku, rasprava o 
programima kandidata 
 



Vrancich: hvala dalje  
 
Glavočević: Ja bih isto predložio promjenu statuta 27.4 ali u smislu da se glasovi dodjeljuju 
klubovima automatski, jer to nema smisla ako je netko ostvario pravo na taj glas na ravno da 
želi taj glas. 
 
Vrancich: Hvala, slijedeći. 
 
Špoljarec: Ubacio bih u Dnevni red da se nakon izvješća IO ubaci i rasprava o izvješću ili se 
to podrazumijeva da smijemo reći naše mišljenje o radu IO a i točku razno. 
 
Vrancich: Pod točkom razno jedino ako imaš prijedlog točno što o čemu će se razgovarati 
Ako imaš nešto konkretno. 
 
Špoljarec: Dobro onda ne. 
 
Vrancich: Ja bih jedino još predložio da se nakon izbora predsjednika i IO a izabere i 
Stegovna komisija, zato jer dobivamo novo vodstvo, a samo je Skupština može izabrati. 
Što se tiče Buljanovog prijedloga, formirana je prije par mjeseci komisija pri HBS u koja 
bi trebala napraviti dopune i izmjene Statuta te to poslati klubovima. Dosadašnji predsjednik 
Štromar je planirao napraviti posebnu Skupštinu radi promjene statuta i eventualno ostalih 
pravilnika jer bi se izgubilo previše vremena na izbornoj skupštini. Stoga bih predložio da se 
Skupština izjasni da se o tome danas raspravlja ili ne ako želimo staviti ćemo taj prijedlog na 
dnevni red koji je ustvari sličan (promjena datuma ili brisanje te odredbe). 
 
____ da li ta komisija radi izmjene ili daje prijedloge ? 
 
Vrancich: Komisija radi samo prijedlog promjena i od klubova očekuje da daju svoje 
prijedloge za izmjenu ili dopunu. Skupština će nakon toga izglasati promjene, dakle glasajmo 
da li ćemo danas ići u promjene ili  
 
___ ja mislim da bi klubovi trebali donijeti prijedloge, a ne neka Skupina ljudi da odlučuje o 
svemu nakon što klubovi daju prijedloge izmjene da skupština odluči o promjenama odlučimo 
samo o tome koji je datum do kojeg klubovi moraju dati prijedloge. 
 
Radeka: Ja mislim da bi klubovi automatski po rezultatima ostvare pravo na dodatne glasove 
i IO to potvrdi, drugo sada je 11 i 15 slijedi nam izbor predsjednika, ja sam za to da klubovi 
novoizabranom IO u podnesu prijedloge promjena i da se održi Skupština vezana za 
promjene statuta 
 
Fumić: Zbog izuzetne važnosti glasova to odradimo sada na skupštini i dalje smo mirni. 
 
Smolić: I to je moj prijedlog, hajmo pojednostaviti stvari jer gubimo vrijeme. 
 
Čanak: Ako to danas ne riješimo onda ćemo ponovno raspravljati o glasovima i ostali će 
ponovno biti bez glasova 
 
Vrancich: Buljan predloži točno točku Dnevnog reda. 
 
Buljan: Dakle da se u tom članku umjesto 15.11 stavlja 15 siječnja. 
 
Fržop: Trebalo bi ubaciti ovaj drugi prijedlog, a to je da se taj članak u potpunosti odbaci. 
Savez ima uvid i nema potrebe da klubovi bilo što šalju. 
 



Vrancich: Tko je za to da se ubaci ta točka u Dnevni red, dakle prijedlog ZBSa da se mijenja 
datum. Za 12. Protiv, puno. Treba brojati? Ne treba, nije prošlo. 
Tko je za to da se uvrsti drugi prijedlog o brisanju tog članka statuta. Tko je za? 21. Tko je 
protiv? 19. Suzdržan? 3. Nije prošlo. Poništavam ovo glasanje idemo ponovno 
 
Glavočević: Mogu ja samo još jednom ponoviti o čemu se tu radi u ovom glasanju dakle 
prijedlog je da se briše članak statuta 27.4 koji govori da se treba predati potvrda do 15.11 
ako se žele dodatni glasovi. Moj je prijedlog bio da se taj članak briše jer Savez ima uvid u 
sve natjecatelje koji su nastupili na utrkama i u sve klubove koji su organizirali utrke, a tko 
nije. Dakle prijedlog je da se automatizmom dobivaju glasovi. 
 
Gržinić: Ja bih samo htio podsjetiti što se može desiti, prema tome će nekoliko dana prije 
Rilović objaviti rezultate ili neće objaviti? 
 
Glavočević: Objaviti će a onda će se netko žaliti ako se ima žaliti 
 
Rilović: Nije samo stvar Statuta nego i poslovnika. Vi morate imati čvrsti amandman jer kad 
se ide na registraciju u gradski ured mora sve biti eksplicitno što se točno mijenja, mi to sada 
nemamo. 
 
Vrancich: Dobili smo i savjet predstavnice HOOa. Mi ćemo sada izglasati da li ćemo staviti 
na točku Dnevnog reda izmjene statuta. Dakle tko je za to da točka dnevnog reda bude 
Izmjene statuta, tko je za  22, tko je protiv .....  
Žamor ... 
 
Verifikacijska: Nominalno ćemo prozivati da provjerimo glasove, Adrenalina  3, BSI 1, BK 
Ciklus 1, Dubrava 1, Ivanić 1, Kalorija 1, Kršan 1, Kvarner 3, Loborika 3, Makarska 1, Mamut 
1, Marun 3, MTB Istra Pazin 3, Orlov Krug 1, Pula 3, Puris Kamen 3, Rijeka 3, Sloga 3, Sokol 
3, Stubaki 3, Sv. Nedjelja 1, Sv. Donat 1, Šišmiš 3, Titan 1. 
T-Rex 1, Tuškanac 3, Zagreb 2, ZBS 1, Zlatni medvjed 1. Da li netko ima pravo glasa a da 
nije prozvan? Nema. Nakon nominalne provjere imamo 56 glasova. Prethodno smo krivo 
zbrojili. 
 
Vrancich: Ponoviti ćemo glasovanje. Tko je za Verifikaciju mandata da imamo 56 glasova i 
da je 29 natpolovična većina. 
 
Čanak: Htio bih predložiti za brojanje glasova, neka broje dva čovjeka. 
 
Vrancich: Evo ja bih predložio da to budu Durlen, Ujčić, i ja. 
 
Vrancich: Sada smo kod utvrđivanja Dnevnog reda. Tko je za da se kao točka Dnevnog reda 
unese točka: Izmjene statuta. Dajem na glasanje. Tko je za? 23. Tko je protiv? 33. Dakle nije 
prošlo. Još jedan prijedlog je bio rasprava o programu kandidata za predsjednika, no o tome 
se ne raspravlja, kandidati iznose svoje programe i nakon iznošenja, glasa se o 
Kandidatima. Još jedan prijedlog je stavljanje točke na Dnevni red izbor nove Stegovne 
komisije. Tko je za? 36. Protiv? 12. Suzdržani? 1. U redu, prošao je taj prijedlog. Dakle 
pročitati ću usvojeni Dnevni red: 
1. Izbor radnih tijela, 
2. Proglašenje najboljih biciklista, 
3. Verifikacija mandata, 
4. Verifikacija zapisnika s prošle skupštine, 
5. Izvješća, 
6. Davanje razrješnice predsjedniku i IO, 
7. Izbor predsjednika HBSa. 
8. Izbor novog IO, 



9. Izbor stegovne komisije 
10. Planovi, 
11. Prijem novih članova, 
12. Usvajanje kalendara. 
Stavljam na glasanje: Tko je za? 45. Tko je protiv? 2. Suzdržani? 9. 
 
4. Verifikacija zapisnika s prošle skupštine 
Vrancich: Krećem dalje sa sljedećom točkom 4. Verifikacija zapisnika s prethodne Sjednice 
Skupštine. 
Dajem na glasanje, tko je za? 51. Tko je protiv? Nitko. Tko je suzdržan? 5. 
 
5. Izvješća 
Vrancich: Sljedeća točaka je Izvješća, Predsjednika, financijsko, komisija i povjerenika, 
direktora i izbornika. Ja ću pročitati izvješće predsjednika Štromara: 
 
 Izvješće Predsjednika Saveza 
 
U 2008. godini ostvaren je daljnji napredak hrvatskog biciklizma na skoro svim područjima. 
 
Sportski rezultati – glavni nastupi 
- OI: Najveći uspjeh u 2008. godini je nastup naših biciklista na Olimpijskim igrama u 
Pekingu. Ovaj nastup je povijesni uspjeh hrvatskog biciklizma, jer su po prvi puta hrvatski 
biciklisti nastupili na OI pod hrvatskom zastavom. Nastup u Pekingu je (uz Amsterdam 1928) 
ujedno i najbrojniji nastup hrvatskih biciklista u povijesti OI i prvi nastup Hrvata nakon 24. 
godine. 
Radoslav Rogina, Matija Kvasina i Vladimir Miholjević svojim sjajnim nastupom oduševili su 
sve ljubitelje biciklizma u Hrvatskoj i na sjajan način tijekom nekoliko sati promovirali 
Hrvatsku na globalnim TV mrežama. Na cilju, Rogina 26., Kvasina 57. a Miholjević odustao 
nakon pada. 
- SP: Sjajno 24. mjesto Hrvoja Miholjevića na SP u Vareseu, koji je na Prvenstvo došao u 
zadnji tren kao rezerva, predstavlja kontinuitet sve boljih rezultata naših biciklista na 
vrhunskim natjecanjima. 
- EP: Kristijan Đurasek plasirao se na do sada najbolje 13. mjesto na europskim 
prvenstvima.  Robert Kišerlovski se plasirao na 44. mjesto. 
- EP DH: 60. i 61 mjesto 
- Paraolimpijske igre: Tomislav Zadro uspješno je nastupio na Paraolimpijskim igrama s 
rezultatima, 10. mjesto na kronometar i 26. na cesti u kategoriji LC2. 
 
Financijsko stanje 
Rast prihoda HBS-a nastavljen je i u 2008. godini. Savez drugu godinu za redom posluje bez 
blokade i uz potpuno podmirenje financijskih obaveza. 
 
Članstvo, licencirani 
I u 2008. godini nastavljen je trend porasta broja licenciranih osoba i klubova u članstvu 
HBS. 
 
Sustav natjecanja 
U 2008. godini primjetno je povećanje broja natjecanja u Kalendaru. Potrebno je doraditi 
pravilnike (napraviti Cestovni tehnički i novi MTB tehnički), kako bi se poboljšao sustav 
natjecanja. 
 
Neriješeni problemi 
-U MTB odboru nastavljena je kriza. Odbor se podijelio na dva bloka čime su najviše izgubili 
biciklisti. Na žalost čak ni reprezentativci nisu nastupili na Svjetskom prvenstvu. U MTB-u 



ima odličnih entuzijasta te se nadam da će današnja skupština i novi predsjednik riješiti ovu 
krizu. 
- Nekolicina pojedinaca u hrvatskom biciklizmu svojim radom pokušava uništiti sve što je 
dobru u ovom sportu. Cilj im je snažan utjecaj na sve odluke i vlastiti probitak bez nekih 
temelja. Posljedica toga je nesloga, dijeljenje na blokove i stvaranje svađa i kriza. Tome nije 
mjesto u sportu. HBS treba pronaći mehanizme kojima bi se spriječilo verbalno nasilje, kako 
bi se ostvarila normalna i argumentirana komunikacija. 
  
Novom Predsjedniku i članovima Izvršnog odbora želim puno sreće, a najviše sloge u 
slijedećem mandatu. Nadam se da će se našim reprezentativcima omogućiti daljnji razvoj i 
još bolji rezultati. 
 
Sportski pozdrav, 
  
Predrag Štromar 
  
 
Otvaram diskusiju : izvolite Gđa Vrbek ispred HOOa 
 
Vrbek: Ja bih Vas sve najljepše pozdravila u ime HOOa i koristim priliku naglasiti da HOO je 
jako uspješno surađivao sa HBSom pod vodstvom g. Štromara i želim naglasiti da nam je 
jako drago da ste uspjeli donekle razriješiti financijsku krizu koja je bila jako naglašena na 
početku mandata gospodina Štromara. Mi smo tu pomogli koliko smo bili u mogućnosti, ali 
nadam se da će se ta situacija riješiti do kraja. Željela bih još reći da se nadamo da će se 
tendencija jako dobrih rezultata nastaviti i dalje, da će biciklisti i dalje moći nastupati na 
olimpijadama i na drugim velikim priredbama u programu HOOa. Također nam je drago da 
su slijedom rezultata i biciklisti i njihovi treneri počeli ulaziti u programe razvoja HOOa koji 
obuhvaćaju i sportaše i trenere i priredbe, i nadam se da će to jednako tako pridonijeti 
boljitku i kvaliteti biciklizma i sporta uopće. Na kraju bih Vam zaželjela uspješan rad bez 
ovakvih tonova koji su bili prisutni na početku sjednice, a sva nezadovoljstva kojima smo i mi 
bili svjedoci kao HOO da će te ih upotrijebiti u konstruktivnom smjeru kroz suradnju sa novim 
rukovodstvom saveza. 
 
Špoljarec : S obzirom na prijašnje stanje, prozvali ste MTB odbor zbog stanja. Kritički tonovi 
od nekih pojedinaca kojih sad nema i koji su prihvatili stav većine MTB klubova da se prekine 
sa neargumentiranim ili javnim glasnim djelovanjem, s time se prestalo to je nekakvo naše 
nuđenje kompromisa, i od novog IOa i predsjednika očekujemo za razliku od dosadašnjeg 
načina očekujemo poticanje, dakle ovih više nema. Mi danas očekujemo da se dosadašnji 
rukovodioci da budu smijenjeni zbog razloga koji su doveli do nezadovoljstva  unutar MTB 
odbora. Nezadovoljni su i neki cestovni klubovi ja se nadam većina, da nisu svi zločesti, 
znači mi prestajemo sa dosadašnjim načinom, dakle mirno konstruktivno, pravnim metodama 
i ostalim metodama. Dosadašnji IO ima puno grešaka namjernih ili nenamjernih, a najveća je 
krivotvorene odluke Stegovnog suda koji ne postoji. Disciplinska komisija kojoj je Statut od 
07 , 2005 nije izglasan 2006 nije izglasan. 2007 nije u statutu koji je izglasan 2007 piše da 
Stegovni sud je za sva pitanja u vezi discipline. Stegovni sud nije izabran nema ga i ne 
postoji. Statut je jači od bilo kakvih pravilnika i IO je u roku od 180 dana trebao prilagoditi 
statutu IO to nije učinio. Neki članovi su suspendirani i time su našoj struji  uskraćeni glasovi, 
dakle mi mislimo joj i Fumiće ste potjerali u Sloveniju. Gdje je gđa Vrbek ? Gospođo ?? 
Dobro pričam o IO u kojem stoji da mora brinuti o olimpizmu i boljitku i svemu poticanju o 
svemu pozitivnom, olimpijce ste nam potjerali u Sloveniju. Gospođo ... dakle mi prestajemo 
sa dosadašnjim načinom članovi naše struje koji su djelovali na taj način više nisu aktualni, 
nudimo kompromis. Molimo da se izaberu promjene, da se izabere čovjek koji nudi svima 
iste mogućnosti, da se prestane sa praksom da tajnik koji ima 8 sati radnog vremena da 
smišlja zamke protiv nas koji smo entuzijasti koji imamo svoje familije i svoje poslove i u 



biciklizmu smo da napravimo neke konstruktivne pomake, pozitivu. Mi se hoćemo veseliti 
biciklizmu, a vi nam ne date. 
To je moj stav i ja mislim stav većine klubova, prestanite s time inače ste nadrljali. 
 
Vrancich: Hvala ali mislim da ova zadnja rečenica baš i nije u nekom najboljem tonu 
 
Špoljarec : Nisam mislio u nekom fizičkom nadrljavanju... 
 
Vrancich : I mi se koji put želimo veseliti koji put a i mi neki imamo familije koje poneki znaju 
povrijediti neki put sa svojim dopisima, pročitajte si to još jednom malo, gospodin Simper 
izvolite. 
 
Simper : Slušajući izvještaj predsjednika, moramo biti jako zahvalni g. Štromaru i IO u što su 
dubioze koje su nas opterećivale i koje su nas mogle dovesti u stanje u kojem je sad recimo 
odbojkaški savez. Danas ih više nema i moramo se zahvaliti vodstvu u zadnje 4 godine. Ono 
što me iznenađuje je da nema ničeg o dopingu u tome izvješću, i o borbi protiv, zato 
apeliram da budući predsjednik formira komisiju za doping i da se polagano primjenjivati 
pravilnik o dopingu i u našem sportu. 
 
Čanak: htio bih samo reći da se je lani na nekim MTB utrkama održane kontrole. 
 
Vrancich: I na cesti također 
 
Radeka: Komentar i kritika IO, a ide vezano na točku 7. 
 
Durlen: moram malo odstupiti od Dnevnog reda i replicirati g. Špoljarcu, pokušati ću samo 
pokazati kako dolazi do problema. Na ciklokrosu ove godine, član tvojeg kluba dolazi sa 
suspenzijom (prednjim amortizerom) ja mu kažem odi to skini doma jer to se ne smije imati. 
Nakon toga on kreće u raspravu sa mnom. Vidim poslije toga kakve priče idu na Vašem 
forumu. Poslije se malo interesiram i vidim da je ispitivao po stranim forumima i raspituje se o 
tome da li smije startati sa suspenzijom. Dečki su ga na stranim forumima upućivali na to da 
pita i provjeri u svom Savezu, on to ne napravi. I tako nastaju problemi i tako suci ne valjaju 
jer su Miklenčića natjerali da tri sata prije utrke skine amortizer. 
 
Špoljarec: On je čitao UCI pravila i tamo ništa ne piše o tome. 
 
Durlen: Neki dan sam mu pokazao dopis od UCI koordinatora za ciklokros u kojem piše da 
ne smije startati s amortizerom. 
 
Špoljarec: Nedostatak komunikacije. 
 
Durlen: To ti ja govorim, dečko je iz tvojeg kluba, komunicira na stranom forumu ali ne pita 
mene kao glavnog suca. 
 
Špoljarec: Problem je u tome što ste vi na vlasti i vi odašiljete takve signale. 
 
Vrancich: Oprosti, ali mi moramo surađivati bez obzira dal se nama sviđa crni ili bijeli, svi 
moramo komunicirati, sutra će biti XY na vlasti. 
 
Špoljarec: Treba poticati a ne da tajnik zove klubove kad mu se drma stolica  nego kada 
treba nekom pomoći. 
 
Vrancich: Slažem se, ali ne smijemo zatvarati oči ako nam se netko ne sviđa, moramo 
surađivati uvijek sa svima ako volimo taj sport. 
 



Smolić: s obzirom da nema Predsjednika ja osjećam obavezu da se zahvalim predsjedniku 
Štromaru što je uspio riješiti dug Saveza koji je opterećivao savez , dug je nastao dijelom je 
nastao i zbog moje krivnje. Mislim da sam kroz dopise i mailove koje sam poslao ljudima 
nadam se uspio objasniti zašto je to tako bilo, ja sam Savez preuzeo mlad sa 34 godine , 
neiskusan u jednom pritisku gdje se je tražilo političkom linijom da Trka kroz Hrvatsku mora 
ići. Zbog toga neiskustva znate kako to ide, ljudi vam obećavaju svašta, a kad treba platiti 
nema ih nigdje. Dakle Savez je djelom zbog mojeg neiskustva i naivnosti djelom zapao u te 
probleme. Ono što još želim naglasiti da sam ja kao Predsjednik pokušavao riješiti taj 
problem smatram to bitnim kazati sada, jer ta diskusija o dugu je svima dosadila, ali mi je žao 
što to još 2001. kada smo to pokušali riješiti sa HOO što nismo tada riješili dug, a imali smo 
prijem. To je evidentno. Postoji promemorija u HOO u sa sastanka. Sve je bilo dogovoreno, 
međutim  vi znate da u tom momentu , meni se čini ja sada ne želim ulaziti u to  meni je zbog 
toga krivo ,osjećam potrebu da se posebno zahvalim gospodinu Štromaru i  IO zbog 
rješavanja tog problema. I sad nakon zahvale bih uputio jedno pitanje. Ja sam biciklist već 30 
godina prošle sam godine nakon dugo vremena izvadio licencu. Uputio sam u Savez sve 
papire vezane uz licencu predviđene pravilnikom o licenciranju. Dakle od Tajnika saveza je 
potvrđeno i potpisano da je zaprimljena sva dokumentacija no nakon 10tak minuta su 
započeli mailovi, čak i glavnom sucu utrke na Pagu, Državno prvenstvo koje sam ja i 
pobijedio da se malo pohvalim, da to nije točno i da to nije istina. Nakon toga je krenulo sa 
glupim natezanjima da li je moj potpis originalan ili nije. U Pravilniku se to nigdje ne spominje 
u Poslovniku isto tako, ja sam uputio jedan dopis IO u i zbog toga a i zbog jedne druge stvari, 
dakle zbog utrke Colnago kupa gdje sam prijavio glavni termin i rezervni termin obavijestio 
Savez da ću utrku organizirati u rezervnom terminu, to se je odbilo napraviti i ja ne znam iz 
kojeg razloga. Mislim da naši odnosi ne trebaju imati utjecaj na to. Ja sam licencu na kraju 
dobio nakon dva i pol mjeseca dok je Glavni tajnik bio na olimpijadi, onda je to ispalo ajde ne 
smije on to saznati, kao da se netko boji Glavnog tajnika ljudi moji. Ja sam uputio jedan 
dopis IO u zahtjev i IO o tome nikad nije odlučivao što je meni skandalozno ja sam naveo 
sve članke statuta i pravilnika UCI pravilnika da bi se meni odgovorilo da u Savezu nema 
profesionalnog pravnika i pravnih stručnjaka i da se radi po ustaljenoj praksi Ako je ustaljena 
praksa kršenje svih tih akata onda ja ne znam kuda to ide. Ljudi moji svi znate koliko ja volim 
biciklizam ne bih bio ovdje da ga ne volim ali dajmo da normativni i pravni akti vrijede za sve 
isto a ne selektivno. Zašto meni IO nije to nikad raspravljao. Ustaljena praksa je termin koji 
može koristiti samo sud a ne savez. Pravne osobe i svi drugi moraju djelovati po zakonu. 
 
Vrancich: Znam da je nešto bilo oko licence ali ne mogu se sada toga sjetiti, nije na dnevnom 
redu i nisam se pripremio, ali znam da si na kraju licencu dobio  
 
Buljan: Žao mi je što ću narušiti idilu, ali u cestovnom biciklizmu da smo u državi rekli bi da 
smo u rasulu, 11 .7. 2007 g. Štromar mi je potpisao da je primio na znanje moje pitanje. 
 
Vrancich: Oprostite ali da vas prekinem, govorimo o izvješću o 2008., a ne o 2007. 
 
Buljan : U 2008 Predsjednik je imao riješiti stare stvari. Pitanje je falsificiranih potpisa na 
zahtjevima za licence. Gelo nikad nije bio u klubu, a dobio je licencu na to. Predsjednik je 
nažalost član takozvane Hrvatske narodne stranke u kojoj je i Blažeković koji je napravio 
štambilj na moj obrt i mene grad Zagreb tereti na milijun i dvjesto tisuća  kuna. Znači ja neću, 
nisam cjepidlaka, pa da sad kažem, inače bih ja normalno rekao neka se voze neka sude 
iako nisu dinamovci. Recimo kako sad da neko pita što se radi di je ovaj Durlena kada i on 
ima isto licencu falsifikat. Štromar je odmah tražio da se donesu zahtjeve klupske da se vidi 
tko je napravio taj štambilj, jer ja sam kao tajnik jedini mogao staviti štambilj nitko drugi. 
Zašto to nije riješeno, što se to misli stavljati pod tepih. Normalno da ću zvati novinare i 
svašta ću raditi, pa što ću ja davat svoju imovinu zato jer je njemu stalo da bude župan i 
neće raditi i neka tjera IO da radi po zakonu. Drugo, tako sam doživio da Tajnik kaže da to 
nije tvoj potpis, nazove ga Predsjednik mog kluba i on mu kaže to je moj potpis, a tajnik mu 
kaže to nije tako. Drugo, ako mi dozvolite kasnije kada bude rasprava o radu IO-a odnosno 



neradu. Pitanja utrka koje tajnik samo izbriše iz kalendara s nekim čudnim objašnjenjima, 
zašto IO ne pozove kada je spor u pitanju od kamenog doba se zovu obadvije strane da 
kažu svoje. Taj IO slučajno je samo jedanput Pjer Žardin došao jer smo  slučajno saznali o 
čemu će se raspravljati. Zašto se nikad ne zove? Nego Rilović je rekao i tako onda mora biti. 
Isto tako pozivate se na to da je i Hitler došao na vlast po zakonu pa se ne ćemo držati 
zakona. Onda smo mogli lijepo biti i u birtiji ne moramo imati skupštinu. Što se tiče uspjeha  
cestovnog biciklizma, svaka im čast to su veliki uspjesi ali prvenstveno zahvaljujući HOO koji 
daje sredstva i klubove koji treniraju vozače, a tu malo ima naš Savez i naše ovo 
rukovodstvo, sportski uspjesi su dobri, ali organizacijski je situacija takva da se biciklizam 
guši. I suce moramo plaćati kriš kraš, jer je Savez tako odlučio. Meni je drago da je Štromar 
uspio dugove riješiti i to čak na taj način da je organizaciju priprema koji nosi koliko pola 
milijuna kuna dva milijuna kuna sada ima organizaciju klub jednog od naših kandidata za 
predsjednika. Znači nemamo se pravo buniti da imamo premalo novaca, jer ako se nameće 
klubovima da ne smiju imati svoje suce koji su platili uredno licence da sude svoje utrke, jer 
sad Savez i za regionalne utrke mora određivati suce. I nije ima čak dovoljna taksa nego im 
se mora i kilometraža plaćati. Ovo sam se sad ograničiti na predsjednika, ostalo ću kasnije. 
 
Gelo: Ako se može skratiti rok za raspravu. 
 
Ujčić: Ne ni slučajno. 
 
Vrancich: Idemo dalje Keindl pa Pleško 
 
Keindl: Poštovanje svima, ja bih se samo kratko osvrnuo na izvješće o MTBu. Pleško je 
rekao da smo mogli riješiti na Odboru. Mi smo to htjeli, ali na žalost dočekani smo sa 
zaštitarskom službom i bilo je nemoguće raditi. Smatramo ispred MTB klubova da su tako 
povrijeđena neka osnovna prava demokracije i zakona o udrugama, pa nismo na žalost bili u 
stanju pripremiti se tako kvalitetno kao i cesta. Inače kapa do poda za sve rezultate. 
 
Pleško: Kada se je Buljan tako lijepo odrazio na cestovni biciklizam , tu sjedimo tri trenera 
koja smo te olimpijce izradili: Remar Roginu, Vrancich Miholjevića i ja Kvasinu, koji su koštali 
puno novaca kada nas još olimpijski nije pratio. 
 
Buljan: Ja govorim o ovoj godini. 
 
Vrancich: Mala replika Buljanu o rasulu ceste. Po prvi put na olimpijadi, prvi put u povijesti 
continental ekipa Loborika, u zadnjih par godina tri jake elite ekipe od po pet do 8 vozača, 
nastup na svim europskim i svjetskim prvenstvima, mediteranskim igrama. 
Da ne govorim o pripremama, ako je to rasulo ..... mogli ste pogledati tablice, broj vozača, 
broj utrka, sve je stalno u usponu. Dakle nemojte davati krive informacije, druga stvar, netko 
je spomenuo da jedna rečenica se krene krivo prenositi pa onda na treći način. Ja sam bio 
osobno prisutan kada je netko spomenuo Hitlera. Rečenica je bila Hitler je isto imao većinu 
pa gdje je završio, a ne druge rečenice koje se stalno pojavljuju  i upotrebljavaju na webu. I 
još jedno pitanje za Buljana, da li je novoizabrani predsjednik Cestovnog odbora Zadro 
obećao da će pitanja oko licenciranja biti dan odgovor u roku od mjesec dana ... dakle 
nemojte ponovno potezati ista pitanja, Zadro ima obavezu da Vas izvijesti oko toga. 
 
Fumić: Ja bih pohvalio rad Predsjednika naravno onoliko koliko on može biti pohvaljen i za 
sve ono dobro što je napravio naravno ima tu stvari koje su bile bolje i onih drugih. Samo bih 
naveo jednu stvar da se ne zaboravi. Jedan vozač se ne odgaja godinu dana, nego svi 
vozači ste nabrojali su po deset petnaest godina u biciklizmu i to je samo kruna njihova rada i 
to bez obzira dal ste vi bili predsjedavajući i ja se ne bih napuhavao tim rezultatima kao 
svojim velikim uspjehom u ovoj godini je li me razumijete o čemu pričam. 
 
Vrancich: Ja razumijem, ali netko im je ipak omogućio da idu svagdje okolo. 



 
Fumić: Da, prvo je Pleh primio Kvasinu, pa ga gurao pa je ovaj primio Roginu i tako, oni su 
postigli ove godine rezultate, ja ću Vam reći jednu stvar, ovo nije toliko smiješno koliko 
izgleda. Mi smo imali talentirane generacije u hrvatskoj, ljudi koji su radili, dakle sportski 
djelatnici nisu to iskoristili za dalje nisu napravili sistem za dalje mi smo danas jadni što se 
tiče sistema. 
 
Vrancich: prijedlog  
 
Fumić: Mi moramo imati sistem koji će rađati nove vozače i nove rezultate, mi toga nemamo 
mi smo i dalje danas na stihiji nekoj, nemamo profesionalnog liječnika, nemamo puno stvari 
koje su nam potrebne za rad sa vrhunskim sportašima, a da ne pričamo o bazi koliko je 
mala, usprkos grafikonima koji se penju, znate što se penje, veterani a ne mladi koji bi 
trebali, Štromaru pohvale za dobro, ali i da se ne zaboravi da nije samo njegov rezultat što 
su ti ljudi otišli na rezultat. 
 
Smolić: Replika, želim da uđe u zapisnik, da sam ja na Skupštini postavio pitanja koja se 
mene tiču kao biciklista ne kao kandidata za predsjednika, ja nisam zadovoljan sa 
odgovorima. 
 
Vrancich: Odgovoriti ću 
 
Smolić: Tri mjeseca protivno normativnim aktima mi nije izdana licenca, ja iz tog razloga 
nisam mogao nastupati makar sam imao namjeru ići na svjetsko prvenstvo veterana, a vi 
znate da bez utrka nema forme, ja kad je to krenulo sam razgovarao sa nekim članovima IO 
a, dakle nanesena je jedna šteta meni kao biciklistu. Dakle ako ćemo mi dolaziti ovdje i rekli 
tko što misli, a i dalje će se raditi po svome onda se mi ne moramo i sastajati. 
 
Vrancich: Ja mogu predložiti da slijedeći predsjednik formira komisiju za licence. 
 
Smolić Buljan: Sve je definirani i samo se treba držati Statuta. Govorim kao biciklist sa 
licencom molim da me se zaštiti tako i u Statutu piše jer cilj je promocija i razvoj biciklizma. 
 
Vrancich: Ne poznam točno tvoj problem oko licence, ali znam da Fumići su trebali donijeti 
dokument koji nisu donijeli i izjavili su da ih nije briga za olimpijske igre i državljanstvo. 
 
Rilović: Ja sam do sada izdao oko 9000 licenci. Neka mi netko kaže tko je dobio licencu bez 
originalnog zahtjeva, samo sa faxom? Takvog nema, samo je to Smolić tražio. 
U vezi Buljana. Predsjednik njegovog kluba se potpisao na zahtjev. Buljan je pismeno 
pozvan da dođe u Savez i da to potvrdi, nije se odazvao. U vezi Fumića, tu je dokument da 
su se prijavili sa turističkom vizom u hrvatskoj što nije osnova za izdavanje licence niti po 
UCI pravilima i prema zakonima RH. Fumići su izjavili pred svjedocima eksplicitno izjavili nas 
ne zanima Hrvatsko državljanstvo. I tu više nemamo što pričati. 
 
Zorović: Lanac je slab onoliko koliko je jaka njegova najslabija karika. Nemojmo se gubiti u 
nekim stvarima. Ne može Savez i predsjednik sve rješavati. Dajte mi recite sa svom 
energijom koliko ste napravili na promociji biciklizma. Meni nije problem predsjednik i tko će 
to biti. Meni je problem kad dođem u općinu i kažem imam prvaka države i on mi se smije. Vi 
kažete stvoriti ... dajte ih stvorite. To su problemi, a ne jedna licenca ili jedan potpis, to su 
marginalne stvari. Drago mi je napokon je krenulo sa znanstvenim pristupom, g. Pečnjak je 
počeo raditi pametno. 
 
Buljan: Zadro je preuzeo obavezu i još me nije nazvao. 
 
Vrancich: Nije još prošlo mjesec dana 



 
Buljan: Falsificirao je Rilović zapisnik odnosno statut i to je odnio na Ured za opću upravu  i 
to je napravio tako loše da u Statutu piše jedno, a u zapisniku drugo. IO je trebao reagirati 
zajedno sa predsjednikom. A što sam spomenuo Hitlera, to sam u smislu svjetonazora da se 
ne treba držati zakona jer po zakonu je Hitler došao na vlast. 
 
Fonović: Molim da ne gubimo vrijeme na osobne interese. Ja radim volonterski u jednom 
klubu, imam sedam osam početnika već 10 godina. Problemi su sredstva, ali tražim i mučim 
se i imam te vozače uvijek u selu od 400 ljudi, imam 7- 8 vozača, dao sam u 10 godina 3 
vozača na svjetsko prvenstvo. Savez mi treba dati licencu i dati uvjete i da kad stvorim 
talenta da ga pošalju na svjetsko prvenstvo. 
Vrancich: Hvala Fonović, dajem na glasanje izvješće Predsjednika Štromara. Tko je za? 38. 
Tko je protiv? 7. Suzdržani Ništa. Idemo dalje na financijsko izvješće. 
 
Rilović: Svim klubovima je poslano Financijsko izvješće. To je dio koji se tiče knjigovođe g. 
Sikirića koji je tu i koji bi mogao reći par riječi. 
 
Sikirić: Situacija je puno bolja jer Savez je u 2007 bio blokiran pa nije mogao izvršavati svoje 
obaveze. Tako da se i plaće djelomično nisu mogle isplaćivati u 2007. Mi smo u 2008 imali 
novčani primitak od 1.262.000kn, a u 2007.  376.000kn dakle više smo primili 886.000kn 
Dakle po svim stavkama i HOO i sponzori i klubovi svi su ispostavili više, sve su stavke po 
računima podmirene, s time da je i ostalo nešto sredstava na računu dakle manje je 
potrošeno nego je primljeno, toliko situacija je stabilna i mislim da dolaze bolja vremena. 
 
Rilović: Dakle tu je ovaj dio realizacije od HOO, a imali smo 100% realizaciju, naravno nije 
išlo po stavkama kako je planirano. Jedan veliki problem je bio što se tiče neodlaska MTBa 
na Svjetsko prvenstvo. Na kraju je Savez uspio poslati i na Svjetsko prvenstvo, još uvijek 
postoje neki dugovi i nemojte misliti da je sve riješeno od 95 do 2001 bilo je puno dugova za 
porez, policiju i hotele, možda to neki ne znaju, nad Savezom je 2001 pokrenut stečaj, 
sumarni stečajni postupak i savez je trebao biti likvidiran, 2003 , trgovački sud u Zagrebu je 
dao rješenje o prekidanju Stečaja. Zbog toga što se je krenulo u rješavanje dugova i bilo bi 
stvarno šteta da danas Savez ima sudbinu odbojkaškog saveza. 1995. početni je dug bio 
268.000kn i to je bio dug koji se odnosi na 94 godinu. 
A tu je i rješenje iz 95 i 96 gdje je još pronađeno 279.000 kn i to sve za neplaćeni porez, s 
kamatama je to naraslo na milijun kuna tu je porezna kartica HBS-a iz 2003. Hoću vam reći 
da je taj dug riješen većim djelom i to za trajanja ovog Predsjednika i IO. Što se tiče duga 
radi neplaćenog poreza, tu nam je jako pomogao jedan biciklist, ja mu se moram jako 
zahvaliti Ranko Antolović koji je tada radio u ZAPu, koji nam je dao ključnu informaciju, a to 
je brisanje duga radi zastare, i kada su se stvorili zakonski uvjeti od Ministarstva se je tražilo 
brisanje u dva navrata i Ministarstvo je pozitivno odgovorilo na zahtjev. Ostao je manji dio 
duga oko plaćanja kojeg nam je pomogao HOO oko 15.000 kn. Postoji i drugi dio duga, a to 
je troškovi prema Policiji, na Policiji se je radi organizacije utrke lupljen pečat i rečeno je da 
će se platiti osiguranje utrke. Nakon utrke Savez nije mogao to platiti. Tu su sudska rješenja i 
ovrha. Ukupan dio duga je 781.000 kn, koji je stvorio Direktor utrke. 2004.g još za mandata 
Benovića i 2006 pod Štromarom s MUPom je postignut dogovor sa programom Nacionalne 
sigurnosti u prometu i riješeni su gotovo svi dugovi prema MUPu . Treći dio je dug prema 
hotelima. Taj dio je bio 225.000kn bez kamata i to je riješeno uz pomoć HOO-a, ali pod 
uvjetom da se plati samo dug bez kamata. I trebalo je sa svim hotelima postići sporazum po 
tom pitanju. Ovo su preostali dugovi MUP 2001.g  78.000kn, hoteli Solaris 19.000kn, i 
Podravina hotel 14.000kn, ukupno 113.000kn, s tim da su ti dugovi prema hotelima na sudu 
u Zagrebu. Hotel tuži Savez iako se Savez nije nikakvim dokumentom vezao sa tim hotelima, 
zato jer je osoba koja je to radila je na sudu izjavila da nema nikakve veze sa udrugom koja 
je to organizirala. To je radila udruga Biciklističke utrke, tu je i ugovor između Saveza i te 
udruge. 
 



Smolić: Meni zaista nije jasno zašto je to sve stavljeno u Financijsko izvješće. 
 
Vrancich: Budući da postoje sumnja što je a što nije Savez napravio, najveća je zasluga 
predsjednika Štromara koji je najviše učinio da se taj dug sravni na nulu, nismo nikoga 
imenovali, ali željelo se je pokazati da je Savez deblokiran. 
 
Smolić: 15.7.2001. u HOOu je održan sastanak na kojem je bio ispred HOOa tajnik Mijačika i 
g. Šavora sa tog sastanka postoji promemorija u kojoj piše da će tajnik Mijačika srediti dug 
prema hotelima i ostalome koji je tada iznosio 160.000kn, tajnik Saveza je trebao dostaviti 
programski zahtjev da se to riješi, porez policija  je političko pitanje i to će se riješiti 
telefonom, ja sam nakon toga otišao na godišnji odmor,  dakle gdje je problem 19.2.2001. 
tajniku Riloviću ističe mandat i IO raspisuje novi natječaj kako i piše u Statutu. Natječaj je 
raspisan na zavodu za zapošljavanju, tajnik odlazi na zavod i povlači natječaj s 
obrazloženjem da je on tajnik do mirovine, jednu još bitnu stvar, tada se odbija napraviti po 
dogovoru s tog sastanka i to zašto? Zato jer se rušilo Smolića, ako ste rušili mene zašto ste 
rušili prof. Mlinarića , zašto ste rušili Šeleja? 
 
Vrancich: Šelej je otišao sam. 
 
Smolić: Na sudskom procesu, spomenuto je ovdje 1.000.000 kn za dug poreza za nagrade, 
sudska vještakinja Mirta Tomljenović je na tom procesu da taj način nije bio valjan i da se 
porez nije tako mogao obračunavati, stvarno vas molim da prestanemo na taj način 
razgovarati, dug, ja prihvaćam dio odgovornosti i rekao sam zašto je to tako bilo. Bio sam 
neiskusan i političari su tražili da se organizira Utrka kroz Hrvatsku. U HOO je bilo kazano od 
strane Podgorelca i Vrdoljaka: jesi li ti mali u stanju organizirati Utrku kroz Hrvatsku, jer je 
Sekulić rekao da neće biti Utrke kroz Hrvatsku ako se njega makne. Pa svi se toga sjećate, 
ali prestanimo o tome razgovarati i počnimo raditi, jer stvarno mislim da to više nema smisla. 
 
Vrancich: Prihvaćamo li financijski izvještaj. Tko je za? 39. Protiv? 25. Suzdržani 2. 
Prihvaćeno je financijsko izvješće idemo na izvješća povjerenika, komisija cestovnog i MTB , 
sudačkih povjerenika, treba li ih čitati primili ste ih u materijalima za skupštinu 
 
Čanak : Tko je napisao MTB izvješće ? 
 
Vrancich: Nema ga. Idemo sa glasanjem onog što imamo. Tko je za? 33. Protiv? 4. 
Suzdržani... Idemo dalje. Izvješća direktora i izbornika, dobili ste izvješća. MTB izvješća 
nema. Tko je za usvajanje izvješća direktora i izbornika? Tko je za (svi osim jedan suzdržan), 
protiv nema,  suzdržanih 1. 
 
6. Davanje razrješnice predsjedniku i IO 
Vrancich: S time smo došli do 6 točke Dnevnog reda, davanje razrješnice Predsjedniku i 
članovima IO, tko je za SVI , tko je protiv 0 tko je suzdržan 0. 
Dakle predsjednik i IO su razriješeni. 
 
7. Izbor predsjednika HBSa 
Vrancich: A mi smo došli do 7 točke Dnevnog reda, predstavljanje kandidata za predsjednika 
HBSa. Dobili smo dvije kandidature i idemo po abecednom redu, Ivica Gržinić, nije tu izašao 
je, evo može drugi kandidat, ako želi prvi se predstaviti, izvoli Nikica Smolić. Ivica je stigao ali 
Nikice izvoli sa svojim predstavljanjem, izvoli za ovaj stol ispred skupštinara. 
 
Smolić: Drago mi je da vidim dosta mladih i novih ljudi. Ja sam svoj plan rada poslao na svim 
klubovima žalost jučer. Razlog kašnjenja je ustvari bio jedan ružan mail koji je poslao Tajnik 
saveza i koji je bio na osobnoj razini, a ja se ne želim ni danas ni u buduće spuštati na tu 
razinu. Mislim da su to stvari koje ne zanimaju ljude u tijelima, osobne stvari su osobne 
stvari, tko je kome što rekao to su stvari o kojima nema smisla razgovarati. Tako da sam 



izgubio dosta vremena i program rada sam poslao ali dosta kasno, ako ga tko želi ja ga 
mogu podijeliti. Dakle što je važno u tom programu. Meni se čini da je situacija u Savezu 
došla do jedne točke koja nije dobra za biciklizam i za Savez. Koliko god mi to gurali pod 
tepih i koliko god neki misle da će se ti problemi riješiti sami od sebe ja vas uvjeravam i to 
mogu pokazati na niz primjera da će to samo odgoditi ali kada to jednom dođe na naplatu, 
biti će puno gore nego da se riješilo odmah. Dakle došlo je do određenih podjela u Savezu i 
do nekakvih odnosa iako nema nikakvog razloga da bude tako. Odgovorna osoba je ja sam 
to i naveo i naveo članke statuta koji to kaže, očito je da postoji problem komunikacije 
članova saveza dakle klubova i kancelarije Saveza. Problem je što se jednoj osobi, ne bih 
htio na osobnoj razini, ja sad govorim o funkciji glavnog tajnika. Nije važno kako se on zove, 
problem je što taj Tajnik ne radi onako kako mu nalaže statut, po kojem on je odgovoran za 
komunikaciju sa klubovima, a ta komunikacija mora biti primjerena. Meni je žao što to članovi 
IOa toleriraju, to je meni neshvatljivo jer ne vidim razlog zašto bi to tako bilo. Ja sam izveo 
neke primjere, vi ste imali neke dopise i mailove, što je Sandro rekao to je prestrašno, ja 
mislim da je vrijeme da se neke stvari raščiste, ako neki ljudi nisu za taj posao, ako nemaju 
primjeren način komunikacije, ti ljudi to ne mogu radit. Ne znam zašto zaštitari, stvarno ne 
znam, statut vam definira jasno, rad Skupštine je javan i jedino Skupština može odlučiti da 
rad ne bude javan, nikakav IO. Dakle tko je protivno Statutu pozvao Zaštitare, zašto su 
potjerani ljudi, imali ste slučaj da su došli Predsjednik i Tajnik saveza i jedan je mogao ući, a 
drugi ne, jer zaštitari nisu pustili unutra, prekršen je Statut, čijom krivicom. Jer ima razloga da 
se neko nekoga boji ovdje, ja to ne mogu razumjeti. Te podjele na raznoraznim osnovama, ja 
ne vidim razloga. Savez je servis klubovima, ako vozač nazove i kaže licenca, pa je li bitno 
jeli  poslano faksom, ako se pravilnik ne krši te licence i ako si ih dobio milijun poštom, ja 
sam bio na godišnjem odmoru na Novalji i odlučio voziti Državno prvenstvo faksirao i 
potpisao to iz Novalje, pa sudsko rješenje se dobiva faksom. Ugovori se dobivaju faksom. 
Fax je danas zakonito sredstvo komunikacije i da se meni ne daje licenca zato jer je 
falsificiran, ja nazivam i pokušavam objasniti da je to moj potpis, a meni se na javlja ne 
telefon, ja govorim kao biciklist, Savez mora biti mjesto gdje će se raditi za bicikliste, gdje se 
kaže, Nikola fali mi još to daj pošalji da možeš startati utrku, pa nitko nije lud da traži nešto 
što je protivno pravilniku. Ja prvi razumijete. Mora se biti na usluzi klubovima i vozačima, ako 
ja organiziram utrku i problem je neki, treba reći ja ću kao tajnik saveza nazvati i pomoći ti da 
riješiš problem, a ne bacati klipove. Ja to ne mogu shvatiti. Ja  sam se maknuo iz Saveza vi 
znate 8 godina, dao sam se nagovoriti da se kandidiram, reći ću vam zašto prvi razlog zato 
što se Štromar nije kandidirao, mislim da nakon 8 godina što sam otišao iz Saveza, nisam 
bio niti opozicija nisam smetao, niti sam slao dopise gnjavio ljude, ja sam pustio ljude da 
rade, rad je ono što nas legitimira i što nas definira, zbog toga sam se odlučio kandidirati, jer 
mislim da one greške koje sam radio u prvom mandatu. Ja sam Savez preuzeo sa 34 godine 
i nisam imao iskustva rada, bio sam u tom momentu hrvatski časnik, zapovijedao sam 
pješačkom satnijom obišao i Hercegovinu. Nije važno, dakle imao sam nekakvog iskustva 
vođenja ljudi. U biciklizmu sam bio od 79, dakle biciklizam sam poznavao kao biciklist, a ne 
funkcionar. Mnogi su tada kao argument iznosili sad vidim da su bili djelom i u pravu 
neiskustvo u vođenju kluba, situacija je bila takva kakva je i ja sam se odlučio preuzeti 
funkcije svjestan da ima mana. 
Radio sam krvavo i to nitko nije mogao poreći, ovdje se sad spori tko je za što zaslužan, 
najbolje da se prepusti tim vozačima da oni kažu tko je zaslužan, to vam govorim iz razloga 
da ukoliko se odlučite za mene ta hipoteka mojeg prvog mandata, a koja je svedena na 
samo jednu stvar a to je dug, nikad nije bilo drugih stvari koje su mi se prigovarale, niti 
odnosi s biciklistima, ja vas molim da taj argument, oni koji misle da je to razlog zašto neće 
glasati za mene da nakon ove diskusije ja mislim da bi bilo vrijeme da se to jednom zatvori. 
Ja sam objasnio što i kako, to je ono što želim od vas da neopterećeni po vlastitoj savjesti, 
zašto postoje strahovi, zašto se ljudi boje, zašto, tko se tu koga boji kod zaokruživanja, ako 
mi mislimo voditi Savez po sistemu tko se tu koga boji, kome treba takav Savez. Meni je žao 
ljudi, ova žurba jedanput na godinu se sastajemo, ispada da nije bitno tko je u pitanju što on 
nudi nego se je dogovorilo unaprijed izabrati ćemo ovoga i da je ovo što ja pričam je 
gubljenje vremena. Ja stječem takav dojam, što smo mi došli da budemo dekor ukras ako 



nismo na onoj strani koja je sve to dogovorila, ako je to tako ja odustajem od kandidature i 
idemo doma. Što se tiče IOa, ja sam napisao s obzirom da je to IO Hrvatskog saveza, da u 
njemu trebaju sjediti predstavnici svih regija u kojima postoji biciklizam. Dakle iz dalmatinske, 
primorsko-goranske, istarske, zagrebačke, slavonske i varaždinske regije, i s obzirom na 
ovlasti koje sada ima smatram da treba povećati broj članova i treba ostaviti prostor za 
predstavnike sponzora, dakle onih ljudi koji su spremni investirati i sponzorirati se preko 
biciklizma, da ostavimo mjesto tim ljudima kao što je bio Šelej za vrijeme mog mandata, koji 
je bio vlasnik Limexa, koji je bio najveći sponzor u povijesti Saveza. Drugo u IO u moraju 
sjediti ljudi koji su predstavnici tih regija, ali koji su ime i prezime i iza kojih stoje rezultati i rad 
u biciklizmu, i treća stvar je odnos ceste i MTBa, ja sam vam ovdje otvoreno napisao ja nikog 
nisam nazivao niti obećavao mjesta ova ili ona ja još uvijek nemam imena za IO, ovo je 
nekakav rad. Zašto, zato jer strategiju rada hrvatskog biciklizma donosi IO. Ne mogu ja to 
kao predsjednik napraviti. IO bi trebao imati predstavnika i ceste i MTBa, s tim da sam 
otvoreno kazao da bi cesta trebala imati prednost i kazao sam zašto i zbog tradicije i zbog 
rezultata, međutim isto tako sam kazao da ako se i jadna strana osjeti zakinuto ja sam kao 
predsjednik spreman dati ostavku o meni kao predsjedniku mislim da nitko ne može 
prigovoriti  da sam štitio jedne ili druge. 
A mogu vam sada nabrajati koliko hoćete primjera kako sam radio i u situacijama kada to 
nije bilo potrebno samo kako bih pokazao da sam predsjednik i ceste i MTBa počevši od 
Vojnih igara, organizacije prve XC utrke kad sam imao incident u ministarstvu vanjskih 
poslova kad su Slovenci mislili da na Savudriji gradimo raketnu bazu, kad sam poslao vojsku 
da radi MTB stazu na prvoj XC utrci u kalendaru UCIa, bio sam pozvan hitno da dođem, 
tamo je bio i ministar i bila je živa gungula jer su Slovenci digli graju. Dakle to je po pitanju IO 
a, odnos cestovnog i MTB biciklizma, mislim da je insistiranje na toj podjeli i način na koji je 
to trenutno postavljeno u Savezu po meni je pa  ja  bih se usudio reći paranoidno. Pazite, 
jedna je licenca, vi imate masu klubova i vozača koji voze i jedno i drugo, pa sadašnjem vi 
ljudima ostavljate pravo da mogu odlučivati u samo jednom segmentu. Ja vas pitam zašto, 
kada ima puno klubova koji imaju vozače koji voze i jedno i drugo, a dio samo MTB, a dio 
samo cestu. Zašto pododbori zašto ne sljedeće. Idemo da se klubovi mogu izjasniti i kao 
jedni i kao drugi podračun je predviđen važećim Statutom. Ja se pitam zašto to već nije 
napravljeno do sada, dakle imate podračun za cestu i podračun za MTB, baza podataka u 
savezu postoji. Ako vozač hoće voziti i cestu i MTB, a njegov klub hoće sudjelovati u radu 
odbora i ceste i MTB neka plati i jednima i drugima s popustom dakle ako je licenca 
primjerice 100kn, neka da 75 kn jednima i 75 kn drugima, klub neka plati jednima 500 i 
drugima 500, ako je klubu 500 kn problem onda ne treba sjediti ovdje uza sva uvažavanja i 
na taj način smo napravili čist račun duga ljubav. I nema razloga za trvljenja. Oni koji vode 
cestovni odbor i Reprezentaciju i direktori, oni mogu slobodno tražiti sponzore samo za cestu 
ili samo za MTB ili za obadvoje ukoliko tu ima mogućnosti ili ako to sponzor zahtjeva. Tu 
nema razloga potencirati svađe i sukobe i dovoditi Savez u stanje u kojem on je sada na ovoj 
Skupštini. Za HOO stanje je jasno, on ima jasne kriterije što oni financiraju to su sredstva 
koja su namjenska koja ne idu na račun ni jednih ni drugih. Vi se za ta sredstva trebate 
izboriti svojim radom, i onda IO odlučuje hoće li platiti odlazak na Svjetsko prvenstvo ili neće. 
U mom mandatu je jedno vrijeme plaćano MTBu, ali kada su se vidjeli rezultati 5 krugova a 
zaostatak 2 kruga, meni je pokojni Matija rekao Nikola mi ne plaćamo turizam, ja sam rekao 
dečki sorry, HOO je tako odlučio i tu nema razloga za daljnju diskusiju. Treća stvar koju želim 
ovdje raspraviti je akti Saveza. Meni je skandalozno ja sam dobro proučio sve i disciplinski 
pravilnik i pravilnik o licenciranju i statut, i strašno mi je krivo iz razgovora s ljudima vidim da 
je to jako malo ljudi učinilo, jako malo ljudi pozna normativne akte Saveza i to mi je strašno 
krivo pogotovo ljudi koji vode Savez i da se ti akti jednako vrijede za sve jednako a ne da se 
primjenjuju selektivno, da se Statut na jednom krši, a ako si naš onda može sve, sada ovdje 
postavljam pitanje zašto IO nije u roku od 180 dana članak 115 IO je bio dužan uskladiti sve 
akte Saveza sa Statutom. Ovdje se poziva na poslovnik o radu preko Statuta. Statut je 
temeljni normativni akt. Poslovnik o radu ne može devalvirati odluke. Statut on mora biti 
usklađen s tim a morao je biti...31.3 2007. ovaj je statut donesen, koji je danas datum, rok je 
bio 180 dana, pa onda imate u disciplinskom pravilniku da vam je prvostupanjsko tijelo 



disciplinska komisija, u Statutu je obrnuto, prvostupanjsko tijelo kojem se žalite je IO a na 
odluku IO sa žalite disciplinskoj komisiji, u disciplinskom pravilniku je obrnuto, u pravilniku o 
licenciranju , mi imamo stvar koju sam ja slučajno saznao i već smo imali dva slučaja da se 
zabranjuje nastup djeci 14 i 15 godina jedan iz Loborike i drugi iz Šibenika. Zabrane i baš je 
bila tema gost je bila gospođa Mila Jelavić pravobraniteljica za djecu je bila na TV i 
spomenula je tema je bio problem rada s djecom Savez i sport i ona je navela kako se djeci 
maloljetnim osobama zabranjuje rad, odnosno nastup. Meni je van pameti da vi imate članak 
24 pravilnika o licenciranju u kojem stoji da klub izdaje ispisnicu, a da vozač mora pauzirati 3 
mjeseca, meni je logično da klub ne da ispisnicu da može biti kažnjen pa da reda mora biti ali 
ako mu klub daje ispisnicu, a ispisnicu mu možeš dati iz raznih razloga, možda zatvaraš 
klub, nemaš, bolest, taj momak mora silom prilika promijeniti klub i bez obzira na okolnosti on 
mora tri mjeseca pauzirati. Dalje, samo sam rekao da bi kompletne normativne akte trebalo 
preraditi i dopuniti, tražim jednu stvar da se snimi i da uđe u Zapisnik, ako netko ima iz 
razloga koji je jako bitan, mi danas biramo predsjednika i vodstvo na 4 godine, zbog jedne 
formalne stvari iz statuta 15 pardon onaj famozni 15.11 , mi danas odričemo pravo i to 
velikom broju klubova da odluče o ljudima koji će ih voditi iduće 4 godine, ti klubovi već na 
sljedećoj skupštini imaju ta prava. Ja vas sada pitam ne radimo li time nešto što će još više 
produbiti ove podjele jer ja se sad pitam kako vi očekujete da će ovi ljudi na sljedećoj sjednici 
Skupštine na kojoj će novo vodstvo podnositi izvješće glasati za vaša izvješća. 4 godine se 
bira mandat ne godinu dana, na sljedećoj Skupštini ti klubovi imaju pravo glasa, pošteno 
zarađeno pravo glasa, je li to u redu? Ako je, s druge strane nema u zapisnicima odnosno 
zaključcima sa sjednica IO a nema te odluke potvrde da je IO odlučio o tome. Meni je 
smiješno da nema potvrde o tome o čemu ste razgovarali preko telefona, ja tražim da uđe u 
zapisnik da je prekršen članak 30 statuta točka 2 da nije IO donio odluku o tome koliko tko 
danas ima glasova. Također tražim da moj protukandidat dokaže da je na vrijeme ako već 
insistiramo na datumima, to govorim zbog rokova i tražim da se ovdje dokaže ja imam tri 
dokaza da je moja kandidatura poslana na vrijeme sa datumom koji je predviđen statutom, 
isto to tražim da se dostavi ovdje, tražim da i moj protukandidat dostavi potvrdu da ima uvjete 
koje statut propisuje za izbor predsjednika, ako ćemo cjepidlačiti, ako ćemo igrati po tim 
uvjetima onda igrajmo do kraja. Ja mislim da se na taj način odnosi u Savezu neće 
poboljšati, nego da će biti još gori. Ja kad sam radio izgubio sam funkciju predsjednika  jer 
nikad se nisam htio služiti takvim stvarima. Ja kad sam radio vjerovao sam da iza mene 
može stajati samo moj rad i odnos prema biciklizmu. Imam još par stvari, zimske pripreme, 
mene zanima zašto godinama hrvatska reprezentacija, reprezentacije su išle na pripreme u 
Poreč o trošku Saveza i kad je tu ušlo u program HOOa. HOO je to jedno vrijeme plaćao, 
mene zanima zašto i toga više nema, zašto ti mladi uzrasti ne idu tamo sa trenerom 
Pleškom, Pečnajkom, može i Fuma. Imamo mi ljudi koji znaju o biciklizmu, mi znamo što to 
znači za mlade ljude, za njihovu motivaciju kao biciklista, toga sad više nema , jer te 
pripreme radi sada netko drugi. Ja nisam protiv toga da to radi sada Gržinić, ali neka kod 
ugovaranja sa hotelima osigura da hoteli daju jedan dio pansiona Savezu za bicikliste i neka 
svi radimo neka se svi tučemo tko će više raditi. Meni je žao što u okviru toga nema trke 
Memorijal Stjepana Ljubića. Gudlin je predložio da se ta trka zove po njemu to je čovjek koji 
je 36 vozio sa Grgcom Tour de France, 1937 je pokrenuo Utrku kroz Hrvatsku i Sloveniju, 
1961 je pokrenuo trku Jadranska magistrala, koja je održana svih godina u kontinuitetu pa i 
za vrijeme rata. Te utrke sada više nema, njemu u čast je na prijedlog Gudlina donio odluku 
da ta utrka nosi ime po njemu, te utrke više nema, mene zanima tko je donio tu odluku, na 
kojoj sjednici, te odluke nema, ako je netko ima neka mi je pošalje, jer se tako odnosi prema 
Stjepanu Ljubiću? Ako nama nije stalo do takvih imena, čovjek koji ima svoju ulicu, a mi mu u 
Savezu oduzmemo trku jer je netko rekao to ćemo preimenovati, bez ikakve odluke tijela 
Saveza to je meni skandalozno, za Loboriku. Smatram da ih savez treba aktivno pratiti i 
puno više nego dosada da njihove predstavnike treba aktivno uključiti  u tijela Saveza. Ja 
sam to čak pokušavao i privatno nešto tu, ali nema veze. Rekao sam da privatne stvari sada 
nećemo spominjati. Sa HOO om odnos treba biti još bolji. Gđi Bibi je on bio dobar, ja sam tu 
još napisao da sam spreman za sve vaše sugestije i prijedloge i da zakopamo ratne sjekire 
da nema osobnih stvari i prepucavanja. I mislim da ovaj izbor predsjednika nije zakonit, meni 



je žao što to moram kazati, rekao sam vam iz kojih razloga ovaj izbor za predsjednika je 
protuzakonit, evo samo toliko. 
 
Vrancich: Hvala g. Smoliću, drugi kandidat Ivica Gržinić 
 
Gržinić: Evo ja ću biti malo kraći, budući smatram da me puno ljudi ovdje pozna. Možda 
samo par riječi za one koji me malo manje znaju. Znate da sam direktor kluba Puris Kamen 
već 30 godina, znate donekle i rezultate tog kluba, u tih 30 godina samo financiranje koje je 
možda malo i problem kod nas koje čak i ide nešto bolje u zadnjih par godina, uspijevam 
zadnjih 15 godina imati seniorsku momčad od 5,6,8 natjecatelja, plaćenih, uz to još i 15 
juniora opremljenih sa dobom opremom, nastupi i ovdje i u inozemstvu, prihvatio sam se 
kandidature samo zato jer je to želio dosadašnji IO i mnogi ljudi koji su željeli da se ja toga 
prihvatim. Teško će mi biti zamijeniti Štromara. On je toliko toga napravio za hrvatski 
biciklizam, da mi je sada žao da smo mu se na takva način odužili kada je trebalo. On je 4 
godine radio, riješio je dug Saveza, riješio je mnoge sponzore koji su pomogli uz HOO da 
naša Reprezentacija nastupi na svim ovim utrkama, pomogao je meni organizirati Utrku kroz 
Hrvatsku pretprošle godine, koja je završila sa plusom, možemo reći bez kune minusa, i čak 
imamo za jednu etapu neke sljedeće Utrke kroz Hrvatsku. Radim utrke u predsezoni i ne bih 
odgovarao na pitanja kolege kandidata, jer mislim da to nema smisla, i dalje ću nastojati da 
ovaj Savez ostane sportski savez za napredak biciklizma, da li cestovnog da li MTB. Oni ljudi 
koji nemaju iza sebe rad i koji u svom klubu ne mogu naći 10 bicikala za vozače, koji možda 
tjeraju vozače da kupuju bicikle kod njih, pardon nemojte se uvrijedit MTB klubovi, koji ne 
mogu naći sponzore  za 10 bicikala i opremu za tu djecu, da oni ne moraju plaćati startninu 
na utrkama. Pazite mi plaćamo naše vozače, vozimo ih, plaćamo drugim vozačima da dolaze 
na međunarodnim utrkama, takvi ljudi mogu biti kod nas, ali mislim da ne bi trebali imati 
presudan utjecaj na razvoj biciklizma u hrvatskoj. Za mog predsjedavanja, ako budem 
odabran, neće biti repova minusa i dugova, biti ćemo pokriveni onoliko koliko je deka velika, 
barem sam to dokazao svojim radom do sada. Druga stvar koja je veoma važna, sve 
napraviti da se izmijeni Statut, čime bi se stvorili uvjeti da si odbori organiziraju međusobne 
odnose i sve više toga sami. Vi ste imali neke primjedbe na lani ali sve je bilo po Statutu, 
dakle Statut treba promijeniti i onda ćemo raditi kako treba. To ne znači da kad se ovdje 
raziđemo, većina bi trebala imati glavnu riječ, a nama se dešava da nam manjina odlučuje o 
mnogim stvarima, pa čak i o dosadašnjem predsjedniku je sad manjina. Zbog tih napada 
kroz medije, kompjutere, pazite ja za to nemam vremena, ja radi da odhranim vozače dan i 
noć, to znaju moji kolege iz klubova koji imaju puno vozača. Ja nemam vremena da sjedim 
po noći za kompjuterom i pljujem po drugima, striktno ću tražiti da se to kažnjava, mi ovdje 
možemo reći sve jedan drugome, a ne se skrivati iza šifri, to šteti biciklizmu, to nije ni 
kulturno ljudi moji, ja ne znam od kuda je to došlo. 
 
Čanak : Hoće li se to primjenjivati prema svima i svakome? 
 
Gržinić: Na svakog tko se tako ponaša, ako će biti moguće. Ne bih dalje govorio o detaljima, 
programu rada jer  o tome će glavnu riječ imati direktori i selektori. Ove godine imamo 
Mediteranske igre, Prvenstvo Europe i drugo. Nastojati ću da ukoliko ne bude sloge i ako 
HOO dozvoli da se ovi Savezi razdvoje, to je zadnja stvar, ali ne, klima mi gđa Vrbek da to 
nije moguće. Znači mi to moramo sami riješiti, ja vjerujem uz pomoć IO dosadašnjeg kojeg 
ću ja osvježiti ukoliko budem odabran za Predsjednika, da ćemo smoći snage da to riješimo i 
da prvom prilikom, ukoliko će se g. Štromar htjeti vratiti, nastojati ću da se vrati, kao i neke 
nove ljude koje ću pokušati naći ovdje. Znate ja ne mogu biti predsjednik dugo vremena ja 
imam obaveze, daleko sam, ali podmetnuo sam leđa. Eto to je ovako u kratko moje viđenje i 
moje mišljenje o Savezu i o radu u budućnosti kao predsjednika. Hvala vam. 
 
Vrancich: Hvala Ivici Gržiniću , sada bih molio da verifikacijska komisija   podijeli ... 
 



Segnan (izborno verifikacijsko povjerenstvo): bilo je upita o regularnosti kandidatura za 
predsjednika, obadvije kandidature su pristigle 23.veljače, dakle na vrijeme i obadvije 
kandidature imaju dovoljan broj podrški članova Skupštine za kandidaturu, tako da 
povjerenstvo smatra da su obadvije pravovaljane. Što se tiče tehnike glasovanja, prvo 
moram obavijestiti skupštinu da je predstavnik BK Marun napustio sjednicu Skupštine iz 
Svojih privatnih razloga, prema tome sad imamo ukupno 53 glasa, jer je Marun imao 3 glasa, 
i sada se većina smanjuje na 27 glasova, drugo ja ću sada prozivati svaki klub i predstavnik 
kluba će doći kod nas i preuzeti glasove, koliko mu pripada. Molim vas da se nakon 
zaokruživanja kandidata presavine listić na 4 djela i stavite ga u kutiju. Je li treba još nešto 
objasniti?  
 
Vrancich: ne treba možete podijeliti listiće  
 
Počinje i PROZIVANJE I PODJELA glasačkih listića predstavnicima u skupštini  nakon toga 
odlaganje listića u kutiju , ........ 
 
Segnan: da li su svi glasovali i odložili listiće u kutiju ?   
 
___ ¬¬¬¬_____ dajte pauzu dok se ne prebroji 
 
Vrancich: Dvije tri minute pauze dok komisija prebroji i odradi posao. 
 
Vrancich: Evo molim vas za trenutak pažnje. Rilović pozovi sve unutra koji su izašli van. 
Izgleda da je povjerenstvo obavilo svoj posao, poslušajmo tko će biti novi Predsjednik 
Saveza. 
 
Segnan: Evo ponovno ćemo abecednim redoslijedom: Ivica Gržinić je dobio 34 glasa,  Nikola 
Smolić 19, nevažećih listića nije bilo: 34 i 19 je 53 dakle novi predsjednik saveza je Ivica 
Gržinić: 
 
Vrancich : Ja bih čestitao Ivici Gržiniću i molim da zauzme mjesto ovdje do mene. 
 
Gržinić: Ja bih se zahvalio svima, a ne samo onima koji su glasali za mene. Pokušati ću biti 
dobar i pošten predsjednik, a naravno to ovisi ne samo o meni, nego i o vama i o Izvršnom 
odboru. Ja bih zamolio g. Vrancicha da nastavi voditi ovu sjednicu do kraja. 
 
8. Izbor novog IO 
Vrancich: Idemo s 8 točkom Dnevnog reda, Izbor članova Izvršnog odbora HBSa, pa molim 
novog Predsjednika da objavi listu i da glasamo prvi put u bloku za sve kandidate zajedno. 
 
Gržinić: Zahvaljujem se. Evo mojeg prijedloga: Sandro Vrancich, Dean Vitasović, Iva 
Ruszkowski , Tomislav Zadro, Joško Fržop i Željko Bračić. 
 
Vrancich: Nakon što je Predsjednik istaknuo kandidate za članove, idemo izglasati da vidimo 
tko je za taj prijedlog tko je za? 
 
Segnan: Pošto Gržinić kao novi predsjednik nema pravo glasa, sada imamo novu situaciju. 
Imamo 50 glasova, većina je 26. 
 
Vrancich: Idemo ponovno s glasovanjem. Tko je za? 31.  Protiv? 3. Suzdržani? 9. IO je 
izglasan. 
 
9. Izbor stegovne komisije 



Idemo s glasanjem nove Stegovne komisije. Predloženi su Mladen Durlen, Marko Muža i 
Dragan Radeka. Tko je za taj prijedlog? 28. Protiv? 13. Suzdržan? 2. Prijedlog je prošao. 
Izabrana je i stegovna komisija. 
 
10. Planovi 
Vrancich: Idemo s 10 točkom planovi, predsjednika, financijski, izbornika i direktora. Mislim 
da je Predsjednik već iznio i obrazložio. Ukoliko ima još neto dodati, ako ne financijski plan. 
 
Rilović: Došlo je do promjene nakon slanja (prijedloga) plana. Jučer smo obaviješteni da će 
biti rebalans od strane Države, riječ je o proračunskim sredstvima i još uvijek ne znamo 
točno. Projekcija tih sredstava za 2009 godinu, govori se o smanjenju iz svima poznatih 
razloga. 
 
Vrancich: Planovi povjerenika i komisija. Ima li se što za dodati? Dobili ste u materijalima od 
komisija koje postoje, direktora. Direktori su dali ostavku, raspisan je novi natječaj. Dajem na 
glasanje planove u paketu. Tko je za? 29. Protiv? 2. Suzdržan? 11. 
 
11. Prijem novih članova 
Vrancich: Prijem novih članova, tajnik Rilović izvoli 
 
Rilović: 8 klubova je podnijelo zahtjev za prijem u savez, svi klubovi su to napravili u 
predviđenom roku i uz svu potrebnu dokumentaciju: Babaroge, Biciklići, Rudy, Sokol 1887, 
Veli Vrh, Lastavica, Gornje Vrapče i Vukovar. Bio je jedan prigovor u vezi toga, dao ga je g. 
Buljan, a to je da se novim klubovima odmah da jedan glas, a da postojeći klubovi gube 
pravo glasa ukoliko nisu ispunili uvjete, moja sugestija je da se klubovi na godinu dana 
zadrže u pridruženom članstvu, pa ako ispune uvjete tj. prijeđu prag koji je propisan 
statutarnim normama, da ih se dogodine primi u punopravno članstvo. 
 
Vrancich: Mi ih možemo primiti u pridruženo članstvo. 
Rilović: Članak glasi: Punopravne članice u Savezu su klubovi koji ispunjavaju slijedeće 
uvjete i kriterije, jedan od uvjeta je da imaju barem 10 licenciranih članova i da imaju barem 3 
natjecatelja koji su nastupili na najmanje tri utrke, a to oni nemaju. 
 
Fumić: Oni neka budu članovi a da li će svojim radom postati punopravni neka to dokažu 
svojim radom. 
 
Vrancich: Da li se slažemo sa prijedlogom da svih 8 klubova uđe u privremeno, pridruženo 
članstvo u HBSu? Tko je za? Većina. Ne treba ni brojati. Tko je protiv? Nitko. Tko je 
suzdržan? Nitko. Evo, čestitamo klubovima na prijemu u pridružene članstvo. 
 
12. Usvajanje kalendara 
Vrancich : idemo sa zadnjom točkom dnevnog reda, a to je Kalendar natjecanja HBS za 
2009. Kalendari su prodiskutirani i izglasani na Cestovnom odboru, pitam samo ako ima 
kakva promjena. 
 
Fonović: Ja bih prijavio utrku, Nagrada Kršana , 5.7.2009 nedjelja. 
 
Vrancich: Treba nam službena prijava u roku od tjedan dana. 
 
BK Titan: Prijavili bi promjenu datuma za maraton alternativni datum 7.6.2009., odustajemo 
od prvog datuma poslati ćemo na pismeno 
 
Buljan: Evo ja bih prijavio Dani Lasinje  i Zagreba  6.6. rezervni 13.6. 
 



Vrancich: Dani Lasinje i Zagreba 6.6 , treći Colnago kup Hrvatske 18 i 19 4 , to je cestovni 
maraton , 7.6 Colnago kup Dan Zagreba isto tako cestovni maraton , 2 memorijal Bajla 4.10 
Colnago kup i još jedan Colnago kup Vodice 3.10  
 
_______ za DH kup prijedlog je da se slovenska utrka Kranjska gora u 9 mjesecu boduje za 
kup hrvatske 
 
Čanak: Premantura na UCI stranicama piše C3, a na HBS C2 sto je ispravno. 
 
Radomirović: Utrka je C2 greška je na UCI stranicama. 
 
Veli vrh: 12 .9 DH utrka Rijeka downtown . Poslana je prijava. 
 
Vrancich: Usvajamo u bloku kompletan Kalendar. Tko je za? Svi. Protiv? Nitko. Suzdržan? 
Nitko. Dakle usvojen je Kalendar. 
 
Čanak: Pitanje samo što je sa sjednicom MTB odbor kada će biti saziv. 
 
Gržinić: Ja ću sazvati u roku od mjesec dana, vi se pripremite da to ispadne kako treba. 
 
Pleško: Koristim priliku pošto je tu cijeli MTB, BK Zagreb radi cilj utrke Ljubljana-Zagreb na 
Medvedgradu, ideja je da povežemo Gračansku cestu preko Himpera sa Medvedgradom, 
ideja je da se svi nađemo na Madvedgradu. 
 
Vrancich: Hvala svima i puno uspjeha u ovoj godini. 
 
 
Ovjerovitelji zapisnika: 
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Eugen Pleško 
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